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ΑΣΚΗΣΗ 1 

Δίνεται η παράσταση Α=6x2-x-2 , xꞓR 

A) Να λύσετε την εξίσωση Α=0 

Β) Να παραγοντοποιήσετε την παράσταση Α 

Γ) Να βρείτε το πρόσημο της παράστασης Α 

E) Nα λύσετε την εξίσωση |Β|=1 

 

ΑΣΚΗΣΗ 2 

Δίνεται η παράσταση Α=𝑥2-x+1 

Α)Να λύσετε την εξίσωση Α=0 

Β) Να παραγοντοποιήσετε την παράσταση Α 

Γ) Να αποδείξετε ότι Α>0 

Δ) Να λύσετε την εξίσωση |Α|+|Α+1|=Α+2 

Ε)Να λύσετε την ανίσωση √(𝑥2 − 𝑥 + 1)2  > 𝑥 + 4 

 

ΑΣΚΗΣΗ 3 

Δίνεται η εξίσωση  : x2+(λ-3)χ+λ+6=0  

Α) Να βρείτε για ποιές τιμές του λꞓR η εξίσωση έχει 2 ρίζες x1 , x2  πραγματικές και άνισες. 

Β)Για ποια λꞓR ισχύει : 𝑥1
2 + 𝑥2

2 < 42  

 

AΣΚΗΣΗ 4 

Δίνεται η εξίσωση  : x2+(λ-1)χ+λ-3=0  

Α) Να δείξετε οτι η εξίσωση έχει ρίζες πραγματικές και άνισες για κάθε λꞓR 

B)Aν  x1 , x2     είναι οι πραγματικές και άνισες ρίζες της εξίσωσης να βρείτε τις τιμές του λꞓR 

για τις οποίες ισχύει : i) 
1

𝑥1
+

1

𝑥2
 ≤2  , ii) 

𝑥1

𝑥2 
 +

𝑥2

𝑥1
 ≤ 7 
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